



## Zápis

### ze setkání koordinátorů na školách

projektu Místní akční plán ORP Kopřivnice II, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008634

ze dne 16. září 2019

Místo a čas konání: MÚ Kopřivnice, 5. patro; 15:00 – 16:30 hodin

#### Program jednání:

1. Zahájení, personální změny
2. aktuality a plán MAP II na školní rok 2019/2020, plán úkolů
3. Novinky a zajímavosti v oblasti vzdělávání
4. ostatní, diskuze, dotazy.

#### **Obsah jednání**

**Ad1)** Členové užšího realizačního týmu zahájili setkání a seznámili účastníky s programem. Koordinátoři byli seznámeni s personálními změnami: byla představena nová koordinátorka za MŠ Kateřinice Bc. Helga Vyviál a nová administrátorka MAP ORP Kopřivnice II Olga Raffayová, lic.

**Ad2)** Koordinátoři byli informováni o vzdělávacích akcích MAP II, které jsou plánovány od září do prosince 2019, a byli také seznámeni s plánem aktivit, který bude zahájen na začátku roku 2020. Koordinátoři byli informováni o úkolech a informačních potřebách projektu k plánování vzdělávání a rozvoje. Bližší informace jsou k dispozici v příložené prezentaci ze setkání.

**Ad4)** od září 2019 byl nově otevřen badatelský kroužek BADY. Koordinátoři byli pozváni na Minikonferenci na téma Rovné příležitosti ve vzdělávání, která se uskuteční 13. 11. 2019 v Ringhofferově vile v Kopřivnici. Další novinkou jsou vzdělávací cykly na téma Socioklima ve školách a RWCT – čtením a psáním ke kritickému myšlení.

**Ad5)** Byla představena nová pravidla pro systém výkazů práce. Koordinátoři vždy do 25. v daném měsíci, zašlou scan vyplněného souboru v Excelu, ve kterém napasují činnosti tak, aby bylo zamezeno dvojímu financování. Závěr setkání završila diskuse k letním školám, které koordinátoři navštívili – letní škola s Robertem Čapkem, hudební letní škola, letní škola zaměřená na mentorské dovednosti a letní škola čtenářské gramotnosti.

Informace ke vzdělávání naleznete na [www.koprivnice.cz/mistniakcniplan](http://www.koprivnice.cz/mistniakcniplan).



Úkoly	Termín	Odpovědnost – kdo komu
Zasílat náměty pro EVVO Nápadník	září/říjen	Koordinátoři Realizačnímu týmu MAP II
Pokud máte zájem o vkládání aktualit do sdíleného kalendáře, pošlete g-mail	září/říjen	Koordinátoři Realizačnímu týmu MAP II
Projekt Šablony II – zaslat informace o konkrétních vzdělávacích akcích ve škole (např. mentoring, leadership, strategické řízení škol, spolupráce, asertivita, autorita, osobnost učitele, apod.)	září/říjen	Koordinátoři Realizačnímu týmu MAP II
Aktualizovat statuty škol nebo aktuální projekty, kterých se škola účastní	konec září	Koordinátoři Realizačnímu týmu MAP II
Zaslat informace jak výherci Etikety kvízu využili poukázky od Ticketportalu	září/říjen	Koordinátoři Realizačnímu týmu MAP II

Zapsala: Olga Raffayová, Eva Kytková, 17. 9. 2019

#### Seznam příloh:

1. Příloha č. 1 – Presentace jednání koordinátorů MAP ORP Kopřivnice II ze dne 16.9.2019
2. Příloha č. 2 – Dosavadní soupis statutů škol zjištěný přes weby škol